
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 

 

 

 

                                 

               

     Str. Surorile Martir Caceu nr. 47, CP 300568, Timișoara, jud. Timiș, România 

       Tel./fax: 0256-224384, tel. 0356-405316, E-mail: licvladtepes_tm@yahoo.com, www.vladtepes.tm.ro 

 

 

Deviza liceului: 

PER ASPERA AD ASTRA 

 
 

                                         „Şcoala cea mai bună este aceea în care înveţi înainte de toate a învăţa.” 

   (Nicolae Iorga) 

 

 

 

 



      Liceul Teoretic „Vlad Țepeș” Timișoara este o unitate de învățământ preuniversitar cu 
personalitate juridică din județul Timiș. Școala se află în zona centrală a municipiului Timișoara, 
mai exact pe Str. Surorile Martir Caceu nr. 47. 
      Inițial a fost o școală cu clasele I-VIII, înființată în toamna anului1975, cu denumirea de Școala 
Generală nr. 23 Timișoara.  
      În primăvara anului 2001, unitatea de învățământ își schimbă denumirea în Școala cu clasele I-
VIII nr. 23 „VIad Țepeș”, sub conducerea și din inițiativa directorului său, prof. dr. Tiberiu Ciobanu, 
și a colegilor săi din echipa managerială. 
      Începând cu anul școlar 2003-2004, școala este transformată în liceu (tot din inițiativa 
directorului Tiberiu Ciobanu și a colegilor săi din echipa managerială) și începe să funcționeze cu 
denumirea de «Liceul Teoretic „Vlad Țepeș” Timișoara», la acea dată școlarizând doar o clasă a IX-
a, specializarea Științe sociale. Din anul școlar următor (2004-2005), acesteia i se va adăuga și o 
clasă cu specializarea Filologie. 
      Din 2000-2001, liceul devine o școală incluzivă pentru copii cu Cerințe Educaționale Speciale 
(CES), oferind programe de educație diferențială/planuri personalizate de învățare pentru aceștia. 
      După anul 2009, s-a adăugat învățământului de zi, ciclul superior al liceului, o clasă a XI-a, cu 
forma de învățământ seral, profilul uman, specializarea Științe sociale, iar începând cu anul 2010, 
liceul va școlariza elevi atât la zi cât și la seral (inclusiv clasa a IX-a), cu această formă de învățământ 
funcționând doar până în  anul școlar 2012-2013 (inclusiv). 
      Din anul școlar 2012-2013, ca urmare a restructurării rețelei școlare, liceul preia în structura sa 
Grădinița cu Program Prelungit nr. 28 Timișoara, instituție situată pe Str. Retezat nr. 1, Timișoara.        
      Începând cu anul școlar 2013-2014, liceul a primit încă o clasă cu specializarea Științe sociale, 
iar pentru anul școlar 2023-2024 i-a fost aprobată încă o clasă cu specialitatea Filologie. Prin urmare, 
unitatea noastră școlară va funcționa din toamna acestui an cu 4 clase a IX-a (2 Filologie și 2 Științe 
sociale).      
      De la 1 august 2022, ca urmare a legislației în vigoare, liceului nostru i-a fost arondată și Creșa 
nr. 10 (care funcționează tot în clădirea Grădiniței P.P. 28), cu o grupă (mare) formată din 20 de 
antepreșcolari. 
      În acest an școlar (2022-2023), unitatea noastră de învățământ funcționează cu 27 de grupe/clase 
(1 grupă de creșă, 5 grupe de grădiniță, 5 clase primare, 4 gimnaziale și 12 clase de liceu), însumând 
aproape 700 de antepreșcolari/preșcolari/elevi, urmând ca din 2023-2024 să funcționeze cu 28 de 
grupe/clase, care vor însuma un efectiv total ce-l va depăși pe cel actual. 
      Liceul Teoretic „Vlad Țepeș” se află în trend ascendent din punct de vedere al promovabilității, 
atât la Evaluarea Națională (unde s-a înregistrat un procentaj de aproape 91% de medii peste 5, din 
care cca. 40% fiind medii de 9), cât și la Examenul de Bacalaureat (100% în sesiunile din 2021, și 
95% în sesiunile din 2022, din care aproape 70% medii de peste 8). De altfel, din anul 2007, când 
liceenii noștri au susținut pentru prima dată Examenul de Bacalaureat, și până în prezent, acest 
examen a fost promovat în medie cu un procentaj de peste 90%. Promovabilitatea la sfârșitul anului 
școlar 2021-2022 a fost de 100%, fără cazuri de abandon școlar, iar rata de tranziție în ciclul următor 
de educație a fost tot de 100%. 
      În ceea ce privește colectivul de salariați, Liceul Teoretic „Vlad Țepeș” Timișoara numără 58 
de cadre didactice de predare, din care 45 titulari și 13 suplinitori (deci aproape 80% titulari). Din 
totalul de cadre didactice de predare 3 au doctoratul, 31 au gradul I, 11 gr. II, 7 definitivatul și 6 
sunt debutanți (deci aproape 90% cu doctorat, gr. I, gr. II și definitivat). Referitor la personalul 
didactic auxiliar și nedidactic, acesta este calificat 100%, unitatea școlară având 5 posturi didactice 
auxiliare (secretar-șef, administrator financiar șef [contabil-șef], informatician, bibliotecar și 
administrator de patrimoniu) și 16 posturi nedidactice (1 de muncitor de întreținere, 2 de muncitor 
pentru bucătărie și 13 de îngrijitoare). Totodată, atât în cadrul liceului, cât și în grădiniță și creșă 
există personal medical corespunzător (1 medic și 3 asistenți medicali). 



      Liceul Teoretic „Vlad Țepeș” este o școală a secolului XXI, care dispune de aparatură tehnică 
de ultimă generație, printre altele fiecare sală de clasă fiind dotată cu Tablă Smart, Laptop și 
Videoproiector. De asemenea, există platformă de învățare online a școlii și accesul la internet este 
asigurat prin contracte de furnizare de servicii. 
      Unitatea școlară oferă o gamă largă de discipline opţionale (limbi moderne și clasice, științe ale 
naturii și științe socio-umane, istorie aplicată și geografia mediului, IT ș.a.), cercuri de arte plastice 
(cum ar fi pictură religioasă pe sticlă și pe lemn, elevii noștri participând cu creațiile lor la mai toate 
concursurile și expozițiile de profil, organizate la nivel local, județean și național, la care au obținut 
numeroase premii), istorie, geografie, spiritualitate creștină, jurnalism (editare de reviste școlare, 
cum ar fi: „Homo Religiosus”, „In Memoriam”, „Universum”, „Luceferi ce răsar” și „Pronatura”, 
care apar de mai bine de 20 de ani, fiind premiate la toate concursurile de profil, organizate atât la 
nivel județean, cât și național), ansambluri sportive (fotbal, handbal, volei, baschet, tenis de masă, 
șah ș.a.), precum și activități de sprijin în pregătirea pentru evaluările/examenele naționale, 
olimpiadele și concursurile școlare etc. De asemenea, liceul este implicat într-o serie de proiecte 
cultural-educative și științifice de nivel local, regional, național și internațional (inclusiv în proiecte 
cu finanțare din fonduri europene), promovând activităţi extracuriculare diverse (simpozioane, 
sesiuni de comunicări, mese rotunde, festivaluri de creație, activități cultural-sportive ș.a.), cu 
implicare ridicată a elevilor, personalului școlii şi a unor reprezentați marcanți ai comunităţii. Printre 
cele mai reprezentative manifestări inițiate și organizate de liceul nostru se numără următoarele: 
Festivalul-concurs internațional de creație cultural-artistică și educativ-științifică de inspirație 
religioasă „Lumină lină - In Memoriam Aurel Turcuș” (ajuns la cea de-a XX-a ediție), Simpozionul-
concurs „Glorie Eroilor Neamului” (dedicat Zilei Armatei Române și ajuns la cea de-a XXI-a ediție) 
și Simpozionul Internațional „Columna 2000” (ajuns la cea de-a XXXVIII-a ediție și dedicat Zilei 
Sfântului Apostol Andrei, Ocrotitorul Românilor, și Zilei Naționale a României), toate trei fiind 
cofinanțate de Consiliul Județean Timiș pe Agenda culturală anuală a acestuia, numită acum 
Programul «TimCultura». 
       Școala dispune de suficiente spații destinate desfășurării activităților instructive-educative, 
îndeosebi ca urmare a mansardării recente a clădirii sale principale, fapt ce permite derularea 
cursurilor într-un singur schimb. Există 27 săli de clasă/grupă, cabinete (de informatică, de 
consiliere psihopedagogică, istorie, geografie), laboratoare (fizică-chimie, biologie), bibliotecă (cu 
peste 9000 volume), capelă, sală de sport etc. Toate spațiile școlare, de curs, auxiliare și 
administrative, respectă normele de igienă sanitară, conform reglementărilor specifice situației de 
alertă determinată de pandemia COVID 19. Majoritatea sălilor de clasă/grupă, precum și celelalte 
spații sunt dotate cu mobilier nou, modern, adaptat vârstei elevilor/preșcolarilor și adecvat unor 
activităţi interactive.  
       Pentru securitatea preșcolarilor/elevilor (dar și a salariaților), atât clădirile în care funcționează 
clasele primare, gimnaziale și liceale, cât și clădirea în care își desfășoară activitatea grupele de 
preșcolari și antepreșcolari sunt dotate cu sisteme de supraveghere video și alarme, accesul în 
incintele clădirilor respective făcându-se controlat. 
        Liceul Teoretic „Vlad Țepeș” Timișoara (care este puternic personalizat, având deviză, 
stemă, steag, uniformă și imn) sărbătorește în acest an (2023) două decenii de existență, unitatea 
școlară pe a cărei structură a fost înființat împlinind, în 2025, jumătate de secol. 
 

OFERTA EDUCAȚIONALĂ PENTRU ANUL ȘCOLAR 2023/2024 

 
PE FILIERA TEORETICĂ, PROFIL UMAN, SPECIALIZAREA FILOLOGIE 

2 clase: 52 de locuri (+ 2 locuri pentru elevi cu C.E.S. și 2 locuri pentru elevi de etnie rromă). 
 

PE FILIERA TEORETICĂ, PROFIL UMAN, SPECIALIZAREA ȘTIINȚE SOCIALE 

2 clase: 52 de locuri (+ 2 locuri pentru elevi cu C.E.S. și 2 locuri pentru elevi de etnie rromă). 



 

       Vlad al III-lea Țepeș Dracula  

     (sculptură în lemn, realizată de către artistul plastic timișorean Constantin Grangure, în anul 1976, 
       cu ocazia comemorării a 500 de ani de la trecerea la cele veșnice a marelui voievod și domn român, 

      începând din anul 2001 remarcabila lucrare aflându-se în incinta Liceului Teoretic „Vlad Țepeș” Timișoara) 
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